<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2009-01-14:
--- Day changed Wed Jan 14 2009
00:05 <Lucifer> great, I have to nurse a noob instructor this semester
00:06 <ivantis2> that sounds fun
00:06 <Lucifer> it usually is, actually ;)
00:07 <Lucifer> he's never taught this course, and he's never taught at this campus
00:07 <Lucifer> so, he knows physics, but he has to borrow all the coursework from a different instructor
00:08 <Lucifer> that girl needs to email me so I know if I need to eat before my guitar lesson or after
00:08 <Lucifer> I don't want to find myself at 4am not having eaten dinner again
00:09 <ivantis2> man, i see a potential issue with tmobile's setup with tmomail.net: send an email to phoneNumber@tmomail.net, it sends it to them as an SMS message
00:09 <ivantis2> a company that wanted to advertise could just cycle through every possible number and send their ad to it
00:09 <ivantis2> with a script
00:09 <Lucifer> so if I know someone's cell is a tmobile phone, I can spam them?
00:09 <ivantis2> yes
00:09 <Lucifer> ivantis2: what's your phone number?
00:10 <ivantis2> no i dont want to tell you!
00:10 <ivantis2> got the info from http://smsscript.com/
00:10 <Lucifer> there are even exchanges where you can find out which companies own particular blocks of phone numbers
00:10 <Lucifer> so you don't have to iterate through all possible phone numbers, just find out which ones tmobile owns
00:11 <ivantis2> man, a potential issue! why havent they corrected this?
00:11 <Lucifer> because it would cost *money*
00:11 <PinkTomato> because email to sms gateways never work anyway
00:11 <Lucifer> they won't correct it until enough customers complain
00:12 <PinkTomato> maybe they have?
00:12 <PinkTomato> I have never received and email by SMS
00:12 <Lucifer> what's your phone number?
00:12 <Lucifer> er, if it's tmobile, that is
00:12 <ivantis2> i just tried it and got the email
00:12 <ivantis2> it shows it coming from some 4-digit phone number
00:12 <ivantis2> its t-mobile
00:12 <ivantis2> a G1
00:13 <PinkTomato> send about 5 more
00:13 <PinkTomato> see if it gets bored after that
00:13 <ivantis2> as i said, works with any provider: http://smsscript.com/
00:13 <PinkTomato> when you say any...
00:13 <Lucifer> wait, is he spamming us?
00:13 <ivantis2> who me?
00:13 <ivantis2> no
00:14 <PinkTomato> my network provider blocked POP3, so I couldn't even pay the £4 a megabyte to receive my email.
00:15 <Lucifer> ivantis2: they don't list my provider
00:16 <z-man> armabot: hey, you missed my aabeta update :(
00:16 <ivantis2> yeah it worked the 5 next times
00:16 <ivantis2> weird, no spam control
00:17 <ivantis2> its like free sms
00:18 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has joined #armagetron
00:26 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has quit []
00:34 -!- arrow [n=euclid@adsl-dyn248.78-99-74.t-com.sk] has left #armagetron []
00:35 -!- arrow [n=euclid@adsl-dyn248.78-99-74.t-com.sk] has joined #armagetron
00:39 -!- noob_saibot [i=4570961f@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-2c14bd27bb2d7a67] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
01:02 -!- ivantis2_ [n=Android@m6c0e36d0.tmodns.net] has joined #armagetron
01:03 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has joined #armagetron
01:09 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has quit [Remote closed the connection]
01:10 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has joined #armagetron
01:10 -!- akira_arma [n=chatzill@] has quit ["ChatZilla 0.9.84 [Firefox 3.0.5/2008120122]"]
01:11 <ivantis2> i thought ivantis3 should have been banned from here?
01:11 <ivantis2> Lucifer, take care of ivantis3 for me
01:11 <Lucifer> ok
01:11 <Lucifer> #kick ivantis3
01:11 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has left #armagetron [requested by armabot: "Lucifer"]
01:11 <ivantis2> #ban ivantis3
01:12 <BabyBug> #ban ivantis2
01:12 <BabyBug> :D
01:12 <ivantis2> it comes back as if a mind of its own
01:12 <ivantis2> i hate supybots, so stupid
01:15 <Lucifer> well, I just signed up to be a mystery shopper
01:15 <Lucifer> but it doesn't look like it's going to pay terribly well, hmmmmm
01:15 <ct|kyle> Lucifer: what are you going to mystery shop for?
01:16 <Lucifer> it's a secret!
01:16 <Lucifer> heh
01:16 <Lucifer> I've wanted to be a mystery shopper since I worked at Sonic, that always seemed like fun work
01:17 <ct|kyle> # help onlineplayers
01:17 <@armabot> ct|kyle: (onlineplayers <an alias, 0 arguments>) -- Alias for "fetch http://wrtlprnft.ath.cx/serverlist/onlineplayers.php".
01:18 <ivantis2> #onlineplayers
01:18 <@armabot> ivantis2: This data is 10 seconds old; , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , , $$gotmoney$$, -=LoCo=-, -=VcL.Hi, -=}< WeEzY BaBy, -=}ID< killer, -=}ID< °steam°, /etc/, 120shadow2\, 2B~M~B2 AKBALLA, <~lee~>, ><(((°>, Ahmed, Amadeus, Amazing, (3 more messages)
01:18 <ivantis2> wus up with this ,,,,?
01:19 -!- YandereBot [n=Pharo@ip70-187-26-118.om.om.cox.net] has joined #armagetron
01:19 <ct|kyle> wrtlprnft needs to check for null players
01:19 <luke-jr> !start theme=twg
01:19 <BabyBug> luke-jr...........
01:19 <luke-jr> !yandere start theme=twg
01:19 -!- YandereBot [n=Pharo@ip70-187-26-118.om.om.cox.net] has quit [Remote closed the connection]
01:19 <luke-jr> :O
01:19 <ivantis2> fail
01:19 <ct|kyle> luke-jr: FAIL
01:19 <luke-jr> XD
01:19 <ivantis2> irc games are boring and a waste of time
01:19 -!- YandereBot [n=Pharo@ip70-187-26-118.om.om.cox.net] has joined #armagetron
01:19 <luke-jr> !yandere start theme=twg
01:19 <YandereBot> The Worm Game is starting in 60 seconds! Please type "!join" to join.
01:20 <luke-jr> !join
01:20 <YandereBot> luke-jr: You don't have permission to do that.
01:20 <ivantis2> much like myspace and facebook
01:20 <PinkTomato> xD
01:20 <ct|kyle> #kick YandereBot
01:20 <@armabot> ct|kyle: Error: You don't have the #armagetron,op capability. If you think that you should have this capability, be sure that you are identified before trying again. The 'whoami' command can tell you if you're identified.
01:20 <luke-jr> err, it means !yandere join
01:20 <ivantis2> join or die, !die
01:20 <ivantis2> !die
01:20 <luke-jr> play!
01:20 <ivantis2> !yandere join
01:20 <ct|kyle> #kill luke-jr
01:20 <ivantis2> joined
01:20 <@armabot> luke-jr will die on Wed Jan 14 01:20:33 2009 due to being stabbed in the eye by ct|kyle
01:20 <luke-jr> ct|kyle: !yandere
01:20 <luke-jr> BabyBug: u too
01:20 <z-man> !yandere join
01:20 <BabyBug> what?
01:20 <BabyBug> !join
01:20 <YandereBot> BabyBug: You don't have permission to do that.
01:20 <ct|kyle> BabyBug: #kick YandereBot
01:20 <YandereBot> We don't have enough players yet. We need at least 4 players to start a game. I'll wait for another 60 seconds. Please type "!join" to join.
01:20 <luke-jr> BabyBug: !yandere join
01:20  * z-man is curious
01:21 <BabyBug> !yandere join
01:21 <PinkTomato> !yandere join
01:21 <BabyBug> nah ct|kyle i'm curious to see what it is
01:21 <ct|kyle> its a spybot that steels your identity
01:21 <z-man> !vote BabyBug
01:21 <YandereBot> z-man: The game hasn't started yet.
01:21 <z-man> clearly a worm
01:21 <PinkTomato> 1 more :)
01:21 <ct|kyle> BabyBug: that's all luke-jr's bots do
01:22 <YandereBot> All the programs go about their business one day and notice that KWrite seems to be missing. After executing for a while, they go to  directory to check on , and find that  has been shutdown by a division by zero.  seems to have been the victim of a worm!
01:22 <YandereBot> This game has 1 worm. It's your job to determine the worms.
01:22 <YandereBot> This game starts at NIGHT. If you have a night role, type "/msg YandereBot <command>" or "/msg YandereBot !abstain".
01:22 <YandereBot> Current players: luke-jr, ivantis2, z-man, BabyBug, and PinkTomato.
01:22 <luke-jr> pronouns appear broken :o
01:23 <PinkTomato> Right
01:23 <BabyBug> what's meant to happen?
01:23 -!- arrow [n=euclid@adsl-dyn248.78-99-74.t-com.sk] has quit ["Leaving."]
01:23 <BabyBug> who types what?
01:23 <z-man> The worm is meant to pick its target.
01:23 <BabyBug> im so confused
01:23 <luke-jr> night roles need to do stuff
01:23 <luke-jr> if you get errors about invalid command, /msg YandereBot !yandere <target>
01:23 <z-man> if you're a worm, you probably need to /msg YandereBot something
01:23 <luke-jr> or any other night role
01:23 <luke-jr> !yandere help
01:23 <YandereBot> Morning comes with the stench of death.
01:23 <luke-jr> that will tell you your role again
01:24 <YandereBot> luke-jr, who is not a worm, was wasted by a DVD laser.
01:24 <YandereBot> ivantis2, who is not a worm, was knocked off with a brownout.
01:24 <luke-jr> jerk
01:24 <YandereBot> There is 1 worm still at large.
01:24 <luke-jr> lol
01:24 <YandereBot> Current players: z-man, BabyBug, and PinkTomato.
01:24 <ivantis2> !join
01:24 <YandereBot> ivantis2: You don't have permission to do that.
01:24 <z-man> well, well, well.
01:24 <ivantis2> !yandere join
01:24 <z-man> I'm a useless special, ptrace
01:24 <z-man> I had the power to trace player movements at night.
01:24 <BabyBug> i say it's PinkTomato! he's quiet...
01:25 <z-man> I traced luke.
01:25 <z-man> It seems we have a kill program, too.
01:25 <ivantis2> huh?
01:25 <ivantis2> whatever
01:25 <z-man> you're late, the game has already started.
01:26 <BabyBug> <YandereBot> ivantis2, who is not a worm, was knocked off with a brownout.
01:26 <BabyBug> he got knocked out
01:26 <z-man> yeah, we had two kills.
01:26 <ivantis2> !yandere join
01:26 <z-man> ah, /me didn't pay proper attention :)
01:26 <luke-jr> ivantis2: we're dead
01:27 <BabyBug> the pauses are far too long..
01:27 <z-man> BabyBug, PinkTomato: got anything to say in your defense?
01:27 <z-man> Pause? We can !vote already.
01:27 <ivantis2> !yandere join
01:27 <PinkTomato> wait, am I meant to do something?
01:27 <luke-jr> ROFL
01:27 <ivantis2> !yandere join
01:27 <BabyBug> that's why it's taking so long...
01:27 <luke-jr> ivantis2: PATIENT
01:27 <ivantis2> it dont work no more
01:27 <BabyBug> yes you are PinkTomato ><
01:28 <luke-jr> ivantis2: the first game is still ongoing
01:28 <ivantis2> !yandere join!yandere join!yandere join!yandere join!yandere join
01:28 <YandereBot> ivantis2: I don't recognize that command.
01:28 <z-man> !yandere vote BabyBug
01:28 <YandereBot> z-man has voted for BabyBug. BabyBug: 1, Abstains: 0, Undecided: 2
01:28 <PinkTomato> Oh I need to vote.
01:28 <BabyBug> !yandere vote z-man
01:28 <YandereBot> BabyBug has voted for z-man. BabyBug: 1, z-man: 1, Abstains: 0, Undecided: 1
01:28 <PinkTomato> !yandere vote BabyBug
01:28 <YandereBot> PinkTomato has voted for BabyBug. BabyBug: 2, z-man: 1, Abstains: 0, Undecided: 0
01:28 <YandereBot> You lynch BabyBug, and it turns out BabyBug was a worm!
01:28 <YandereBot> Congratulations! The last worm has been defeated!
01:28 <z-man> hah!
01:28 <BabyBug> ='(
01:28 <YandereBot> Bugs: PinkTomato
01:28 <luke-jr> sweet
01:28 <YandereBot> Programs: luke-jr
01:28 <YandereBot> Ptraces: z-man
01:28 <YandereBot> Virus scanners: ivantis2
01:28 <YandereBot> Worms: BabyBug
01:28 <ivantis2> i won!
01:28 <ivantis2> cool
01:28 <PinkTomato> Oh I get the game now
01:28 <PinkTomato> :)
01:28 <z-man> what was the deal with the knockout?
01:29 <ivantis2> idk
01:29  * luke-jr looks at debug
01:29 <BabyBug> no idea why luke-jr went out..
01:29 <BabyBug> i voted for ivantis2 to be knocked out
01:29 <PinkTomato> um...
01:29  * PinkTomato whistles
01:29 <BabyBug> lol
01:29 <z-man> What did you do?
01:29 <ivantis2> i was inspecting BabyBug for viruses
01:29 <luke-jr> oh
01:29 <luke-jr> PinkTomato offed me
01:29 <luke-jr> !yandere help bug
01:30 <luke-jr> meh
01:30 <luke-jr> !yandere help ninja
01:30 <luke-jr> Bugs can either spy on someone once during a day of your choosing OR kill someone once during a night. Type "/msg YandereBot !spy <user>" during the day or "/msg YandereBot !kill <user>" during the night.
01:30 <ivantis2> !yandere join
01:30 <YandereBot> A yandere game is starting in 60 seconds! Please type "!join" to join.
01:30 <BabyBug> !yandere join
01:30 <luke-jr> !yandere end
01:30 <YandereBot> The yandere game game has been forced to end.
01:30 <PinkTomato> !yandere join
01:30 <YandereBot> A yandere game is starting in 60 seconds! Please type "!join" to join.
01:30 <luke-jr> !yandere end
01:30 <YandereBot> The yandere game game has been forced to end.
01:30 <luke-jr> !yandere start theme=tw
01:30 <YandereBot> A yandere game is starting in 60 seconds! Please type "!join" to join.
01:30 <luke-jr> !yandere end
01:30 <YandereBot> The yandere game game has been forced to end.
01:30 <BabyBug> tw?
01:30 <luke-jr> !yandere start theme=twg
01:30 <YandereBot> The Worm Game is starting in 60 seconds! Please type "!join" to join.
01:30 <z-man> stop spamming
01:30 <luke-jr> default isn't TWG
01:30 <z-man> !yandere join
01:30 <BabyBug> !yandere join
01:31 <PinkTomato> !yandere join
01:31 <ivantis2> !yandere join
01:31 <z-man> Much better than on the forums :)
01:31 <luke-jr> PinkTomato: you had an extra leading space, try again
01:31 <BabyBug> !yandere help worm
01:31 <PinkTomato> !yandere join
01:31 <luke-jr> !yandere help roles
01:31 <z-man> !yandere help
01:31 <YandereBot> The Worm Game is a variation of the classic Mafia game, also known as Werewolf. A new game is about to start. Type "!join" to join.
01:31 <YandereBot> This is a detective game. It cycles between two phases: During the day, everyone gets together and tries to figure out who they think is a worm, and they can vote to lynch someone. During the night, players with special roles can perform actions that may shed some light.
01:31 <YandereBot> Each night, the worms can pick one player to kill. The object of the game is to find and kill the worms before they kill you. PM conversations between players is allowed at any time, but you MAY NOT copy/paste PM messages into the channel.
01:31 <luke-jr> hm, roles don't seem to work yet
01:31 <YandereBot> All the programs go about their business one day and notice that KWrite seems to be missing. After executing for a while, they go to  directory to check on , and find that  was assassinated with a division by zero. There's only one explanation: there is a worm among us!
01:31 <YandereBot> This game has 1 worm. It's your job to determine the worms.
01:31 <YandereBot> This game starts at DAY. Discuss.
01:31 <ivantis2> it worked for me
01:31 <YandereBot> Current players: luke-jr, z-man, BabyBug, and ivantis2.
01:31 <PinkTomato> !!
01:32 <PinkTomato> :(
01:32 <PinkTomato> !yandere join
01:32 <luke-jr> PinkTomato: too late, this game will be short
01:32 <luke-jr> !abstain
01:32 <YandereBot> luke-jr has voted to abstain. Abstains: 1, Undecided: 3
01:32 <BabyBug> !vote ivantis2
01:32 <YandereBot> BabyBug has voted for ivantis2. ivantis2: 1, Abstains: 1, Undecided: 2
01:32 <luke-jr> O.o
01:32 <z-man> that's a neat trick to fly under the radar, luke
01:32 <luke-jr> z-man: ?
01:32 <z-man> abstaining to avoid attention?
01:33 <z-man> classic worm action.
01:33 <ivantis2> !vote luke-jr
01:33 <YandereBot> ivantis2 has voted for luke-jr. ivantis2: 1, luke-jr: 1, Abstains: 1, Undecided: 1
01:33 <luke-jr> 4-player games almost always are abstain on the first turn
01:33 <z-man> !vote luke-jr
01:33 <YandereBot> z-man has voted for luke-jr. ivantis2: 1, luke-jr: 2, Abstains: 1, Undecided: 0
01:33 <YandereBot> You lynch luke-jr, and it turns out luke-jr was NOT a worm!
01:33 <YandereBot> There is 1 worm still at large.
01:33 <luke-jr> now you lose
01:33 <YandereBot> Night time falls. If you have a night role, type "/msg YandereBot <command>" or "/msg YandereBot !abstain".
01:33 <YandereBot> Current players: z-man, BabyBug, and ivantis2.
01:33 <z-man> oops
01:33 <ivantis2> oh guess he wwasnt de wurm
01:33 <ivantis2> !vote z-man
01:33 <YandereBot> Commands in the channel are ignored during the night. Please PM them to me instead. This message does not imply that ivantis2 has any special ability.
01:34 <BabyBug> stupid bot
01:35 <z-man> indeed
01:35 <z-man> Bug report:
01:35 <z-man> I'm the KILL program
01:35 <z-man> but I can't !kill anyone :/
01:35 <BabyBug> luke-jr, check the logs! :P
01:36 <z-man> [01:31] [Notice] -YandereBot- You're a kill. Kill programs have the ability to single-handedly kill a player of their choosing once during a night of your choosing. Type "/msg YandereBot !kill <user>" if you believe that person is a worm.
01:36 <z-man> but doing so gives:
01:36 <BabyBug> -YandereBot- BabyBug: I don't recognize that command.
01:36 <z-man> [01:35] <-> YandereBot> !yandere kill BabyBug
01:36 <z-man> [01:35] [Notice] -YandereBot- z-man: I don't recognize that command.
01:36 <YandereBot> The sun is rising. If you're a night role, you need to make your action now or type "/msg YandereBot !abstain".
01:36 <BabyBug> -YandereBot- I need a decision from you. You're a bug. Bugs can either spy on someone once during a day of your choosing OR kill someone once during a night. Type "/msg YandereBot !spy <user>" during the day or "/msg YandereBot !kill <user>" during the night.
01:36 <BabyBug> kill ivantis2 not me z-man!!
01:36 <z-man> I suppose BabyBug has the same problem :)
01:36 <BabyBug> *growl*
01:37 <BabyBug> gawsh! there's no trust these days
01:37 <luke-jr> z-man: try !yandere
01:37 <BabyBug> still doesn't work luke-jr
01:38 <BabyBug> i tried that
01:38 <z-man> !yandere !kill BabyBug
01:38 <YandereBot> z-man: I don't recognize that command.
01:38 <z-man> !yandere kill BabyBug
01:38 <YandereBot> z-man: I don't recognize that command.
01:38 <z-man> nope
01:38 <YandereBot> Morning comes with the stench of death.
01:38 <YandereBot> BabyBug, who is not a worm, was knocked off with a PEBKAC.
01:38 <YandereBot> Game over! The worm wins!
01:38 <YandereBot> Bugs: BabyBug
01:38 <BabyBug> fine..
01:38 <YandereBot> Kills: z-man
01:38 <luke-jr> /msg YandereBot !yandere BabyBug
01:38 <YandereBot> Virus scanners: luke-jr
01:38 <YandereBot> Worms: ivantis2
01:38 <ivantis2> i won again!
01:38 <BabyBug> .........
01:38 <luke-jr> hmmm
01:38 <ivantis2> !rank
01:38 <ivantis2> !ranks
01:38 <z-man> no, I would have originally killed you.
01:38 <ivantis2> ranking system?
01:38 <luke-jr> Warning: Invalid argument supplied for foreach() in /home/luke-jr/src/games/yandere/trunk/classes/yandere-theme.php on line 204
01:39 <ivantis2> no? that doesnt change the outcome -YandereBot- You won the game! Prizes coming soon... maybe ;)
01:39 -!- YandereBot [n=Pharo@ip70-187-26-118.om.om.cox.net] has quit ["Blarg I'm dead"]
01:39 <luke-jr> I suspect that's to do with pronouns tho
01:39 <BabyBug> spammy bot
01:39 <z-man> anyway, bedtime.
01:39 <BabyBug> it should be banned!
01:39 <BabyBug> ct|kyle, i should of listened to you =(
01:40 <luke-jr> !yandere start theme=twg
01:40 -!- YandereBot [n=Pharo@ip70-187-26-118.om.om.cox.net] has joined #armagetron
01:40 <luke-jr> oops too soon
01:40 <luke-jr> !yandere start theme=twg
01:40 <YandereBot> The Worm Game is starting in 60 seconds! Please type "!join" to join.
01:40 <luke-jr> need 3 testers at least :þ
01:40 <PinkTomato> !join
01:40 <YandereBot> PinkTomato: You don't have permission to do that.
01:41 <PinkTomato> !yandere join
01:41 <z-man> !join
01:41 <YandereBot> z-man: You don't have permission to do that.
01:41 <BabyBug> !yandere join
01:41 <z-man> aww, another one can't hurt :)
01:41 <BabyBug> lol
01:41 <z-man> !yandere join
01:41 <z-man> !vote ivantis2
01:41 <YandereBot> z-man: The game hasn't started yet.
01:41 <z-man> can't let him win again :)
01:41 <YandereBot> All the programs go about their business one day and notice that Notepad seems to be missing. After executing for a while, they go to  directory to check on , and find that  has been killed by a core dump. This looks like the work of a worm!
01:41 <YandereBot> This game has 1 worm. It's your job to determine the worms.
01:41 <luke-jr> lol
01:41 <YandereBot> This game starts at DAY. Discuss.
01:41 <BabyBug> he never won the first time
01:41 <BabyBug> lol
01:41 <YandereBot> Current players: luke-jr, PinkTomato, BabyBug, and z-man.
01:41 <ivantis2> !yandere join
01:41 <ivantis2> aw man
01:41 <BabyBug> too late
01:41 <BabyBug> !vote luke-jr
01:41 <YandereBot> BabyBug has voted for luke-jr. luke-jr: 1, Abstains: 0, Undecided: 3
01:42 <luke-jr> -.-
01:42 <luke-jr> !abstain
01:42 <YandereBot> luke-jr has voted to abstain. luke-jr: 1, Abstains: 1, Undecided: 2
01:42 <z-man> !vote BabyBug
01:42 <YandereBot> z-man has voted for BabyBug. luke-jr: 1, BabyBug: 1, Abstains: 1, Undecided: 1
01:42 <PinkTomato> !vote PinkTomato
01:42 <BabyBug> ><
01:42 <YandereBot> You can't vote for yourself.
01:42 <z-man> aww
01:42 <luke-jr> PinkTomato: !abstain
01:42 <BabyBug> PinkTomato, !vote z-man
01:42 <luke-jr> !unvote
01:42 <YandereBot> luke-jr has switched from abstain to undecided. luke-jr: 1, BabyBug: 1, Abstains: 0, Undecided: 2
01:42 <PinkTomato> !hmm
01:42 <YandereBot> luke-jr activates and sends SIGKILL to PinkTomato! PinkTomato, a worm, is forcefully terminated.
01:42 <YandereBot> Congratulations! The last worm has been defeated!
01:42 <YandereBot> Kill-9s: luke-jr
01:42 <YandereBot> Obfuscated worms: PinkTomato
01:42 <YandereBot> Programs: BabyBug
01:42 <PinkTomato> ...
01:42 <YandereBot> Virus scanners: z-man
01:42 <z-man> well done :)
01:43 <luke-jr> XD
01:43 <luke-jr> ooooh, obfuscated :o
01:43 <PinkTomato> hehe
01:43 <z-man> I woudln't have been able to scan him?
01:43 <PinkTomato> needs more people
01:43 <luke-jr> z-man: he'd have looked like a normal program
01:43 <BabyBug> it needs it's own channel ><
01:43 <z-man> so, basically, my power was USELESS?
01:44 <z-man> #armatwgetron.
01:44 <z-man> err, without the .
01:44 <luke-jr> #Yandere ?
01:44 <luke-jr> or that
01:44 -!- YandereBot [n=Pharo@ip70-187-26-118.om.om.cox.net] has quit [Client Quit]
01:45 <z-man> Well, REALLY bedtime.
01:45 <BabyBug> suuuuuuuuuure
01:45 <luke-jr> #armatwgetron has the bot
01:50 -!- sinewav [n=sinewav@adsl-76-193-190-45.dsl.chcgil.sbcglobal.net] has joined #armagetron
01:50 <BabyBug> #si nexus
01:50 <@armabot> BabyBug: Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!): Players (0/16):
01:53 -!- ivantis2_ [n=Android@m6c0e36d0.tmodns.net] has quit ["-a-"]
01:54 <luke-jr> z-man: -c in #armatwgetron plz?
01:54 <ct|kyle> BabyBug: :P
01:57 -!- ivantis2 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has quit ["Leaving"]
02:05 -!- z-man [n=manuel@p5087242C.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
02:05 -!- ivantis2 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has joined #armagetron
02:12 <@armabot> armagetronad: z-man * r8816 /www/beta/trunk/www-aabeta/releases.php: Files now on sourceforge. Also, bump for armabot.
02:12 <@armabot> Executed aauptest: /home/supybot/a
02:14 -!- sinewav [n=sinewav@adsl-76-193-190-45.dsl.chcgil.sbcglobal.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
02:19 -!- Lizz [n=West@] has joined #armagetron
02:20 <Lizz> anyone home?
02:20 <Lizz> guess not.. *wanders off*
02:20 <BabyBug> hi hun!
02:20 <BabyBug> nuuu
02:20 <Lizz> oo hi baby
02:20 <BabyBug> =D
02:21 <PinkTomato> Hi Lizmatic
02:21 <Lizz> umm i need ur help again lol
02:21 <Lizz> er
02:21 <BabyBug> different liz PinkTomato
02:21 <BabyBug> lol
02:21 <Lizz> no.. im not Lizmatic
02:21 <PinkTomato> oh lol :D
02:21 <Lizz> :P
02:21 <PinkTomato> I've seen a Liz rename to Lizmatic sorry :P
02:21 <Lizz> its ok
02:21 <ivantis2> no 'hi hun' for me...
02:21 <Lizz> i got a question for all u gurus
02:22 <BabyBug> no, you're an annoying little brat ivantis2
02:22 <Lizz> i wanna put up a soccer server for a change.. and ive looked thru the examples folder.. only have fortress>soccer.cfg
02:22 <Lizz> umm
02:23 <luke-jr> Lizz: #armatwgetron
02:23 -!- apparition [n=chatzill@c-98-243-175-244.hsd1.mi.comcast.net] has joined #armagetron
02:23 <apparition> come to fort cafe!!!!
02:23 <BabyBug> don't listen to luke-jr
02:23 <luke-jr> apparition:  #armatwgetron
02:23 <Lizz> not sure what i need
02:23 <ivantis2> and still no one has taken my idea for a baseball server hack..
02:23 <Lizz> andideas Baby?
02:23 <apparition> luke-jr: what?
02:23 <Lizz> any*
02:23 <luke-jr> apparition: join
02:23  * Lizz slaps her fingers
02:24 <BabyBug> ermm...
02:24 <apparition> what is that?
02:24 <BabyBug> no =x I've never set up non-normal servers...knowing about the example configs was just from reading what other people have said
02:24 <Lizz> bugga
02:25 <Lizz> ill search the AA forums see what i can find
02:25 <BabyBug> tried the CT wiki?
02:25 <Lizz> no.. ill look there too ;)
02:25 <luke-jr> Lizz:
02:25 <Lizz> like:
02:25 <luke-jr> /join #armatwgetron
02:25 <Lizz> er luke too
02:25 <Lizz> why?
02:26 <BabyBug> Lizz, http://crazy-tronners.com/wiki/index.php/Styball
02:26 <luke-jr> to play
02:26 <Lizz> aaaaah ur a babe Baby! <3
02:27 <BabyBug> =D
02:27 <Lizz> :D
02:27 <Lizz> hmm
02:28 <apparition> everyone come to fort cafe?
02:29 <luke-jr> no
02:29 <luke-jr> everyone come to #armatwgetron
02:34 <ivantis2> everyone eat cheese with their pet goat
02:34 -!- ivantis2 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has quit ["Leaving"]
02:38 <PinkTomato> Lizz: I have seen a scooer-sty config somewhere
02:38 <PinkTomato> football* < easier to spell
02:38 <Lizz> thx PT.. :)
02:39 <PinkTomato> shall I find it?
02:39 <Lizz> its ok ty.. Baby linked me ;)
02:39 <PinkTomato> oops, should read the whole conversation before I embrass myself.
02:40 <Lizz> its ok.. im not sure i kno enuff to get it working anyway
02:50 -!- apparition [n=chatzill@c-98-243-175-244.hsd1.mi.comcast.net] has quit [Remote closed the connection]
02:53 <@armabot> armagetronad: z-man * r8815 /www/beta/trunk/www-aabeta/releases.php: Added 0.2.8_alpha20090113.
02:53 <@armabot> Executed aauptest: /home/supybot/a
02:58 <PinkTomato> Can anyone recommend a Macintosh text editor for a friend?
03:01 -!- Lizz [n=West@] has quit []
03:07 <luke-jr> PinkTomato: TextEdit
03:08 <PinkTomato> luke-jr: Ah, we found one in the end :), thanks anyway. TextEdit saved the <html> tags wrong Oo
03:15 <madmax> MacVim, TextMate, TextWrangler, BBEdit
03:15 <BabyBug> show off
03:16 <madmax> well those are the best
03:23 -!- noob_saibot [i=4570961f@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-a98fd0948e4604f6] has joined #armagetron
03:36 -!- G5_ [n=G5@cl-506.dus-01.de.sixxs.net] has joined #armagetron
03:37 -!- G5 [n=G5@cl-506.dus-01.de.sixxs.net] has quit [Read error: 101 (Network is unreachable)]
03:42 -!- Concord_ [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has joined #armagetron
03:42 -!- Concord [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has quit [Read error: 54 (Connection reset by peer)]
03:47 -!- Concord_ [n=Concord@pool-72-93-80-204.bstnma.fios.verizon.net] has quit []
03:57 -!- GodTodd_ [n=TheTruth@pool-173-74-72-105.dllstx.fios.verizon.net] has joined #armagetron
04:04 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb21.bb.sky.com] has quit ["Leaving."]
04:12 -!- GodTodd [n=TheTruth@pool-173-74-72-105.dllstx.fios.verizon.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
04:16  * Lucifer is giving up on the girl
04:17 <Lucifer> GodTodd_: hey, facebook
04:17 <Lucifer> heh
04:18 <BabyBug> why you giving up Lucifer?
04:18 <Lucifer> because I don't have a phone number to call her and nag her directly, and she's going back to cali tomorrow afternoon?
04:19 <BabyBug> hrmm yeh, good reason ^^
04:22 <Lucifer> she says she'll be back in austin in two weeks, though, so I'm only giving up for now
04:28 <Lucifer> ok, I need to add to that craigslist posting:  "If you think you have a myspace, think again, and don't respond to this ad."
04:29 <noob_saibot> mmm myspace!
04:29 <BabyBug> what about facebook?
04:30 <ct|kyle> my<small>noob</small>Space
04:30 <noob_saibot> mmm facebook!
04:31 <Lucifer> BabyBug: not you, him!
04:31 <BabyBug> what?
04:31 <Lucifer> we were talking not too long ago about people we knew in high school that we wouldn't mind hearing from, and they're on facebook
04:31 <Lucifer> "we" being GodTodd_ (hi there!) and me
04:32 <noob_saibot> you met her on myspace?
04:32 <noob_saibot> or adult friend finder
04:32 <BabyBug> facebook is good =)
04:32 <noob_saibot> :P
04:32 <noob_saibot> yea, i love poking *****es
04:33 <Lucifer> what?  No, I'm commenting on two different and unrelated things going on in my life at this particular moment
04:34 <Lucifer> here's a third thing to comment on, I need to dig up some php code I've written and send it to this guy in Australia and hopefully he'll hire me
04:34 <Lucifer> since he's in Australia, I don't have to worry about getting in the door for an interview ;)
04:34 <noob_saibot> haha
04:34 <noob_saibot> do you have to go into the office
04:35 <Lucifer> it'll be a work-at-home position until they open their Austin office in March
04:35 <noob_saibot> oh cool
04:39 <Lucifer> damn, I can either send him php code I wrote years ago, or half-finished php code I wrote a few months ago
04:39  * Lucifer needs to write more php code, apparently
04:41 <BabyBug> could finish the half finished code?
04:41 <BabyBug> and send that =)
04:41 <BabyBug> i'll help!
04:42 <Lucifer> I think the half-finished code will be fine :)
04:42 <Lucifer> I just need to review it because he may want to ask questions about it, and the reason I don't want to send the code I wrote years ago
04:42 <Lucifer> is because I'd have to spend several hours studying it so I *could* answer questions about it
04:46 <@armabot> armagetronad:  * resources/Tronix25/Tronix/Pure-wrath-1.0.1.aamap.xml: Resource by Tronix25
04:46 <BabyBug> that could be fun :D
04:47 -!- GodTodd_ [n=TheTruth@pool-173-74-72-105.dllstx.fios.verizon.net] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
04:48 <Lucifer> well, maybe I should try to dig up something else that I've written, these can't be my only two choices, can they?
04:48 <BabyBug> surely not
04:49 <Lucifer> aha, found the stuff I did when I was working for Sugar
04:50 <Lucifer> I am never going to do what I did last night with a lazy girl again
04:50 <Lucifer> *never*
04:50 <BabyBug> you can always tell when you're on an american server in tron...because ya see a bunch of guys pretending to be girls in there ><
04:50 <BabyBug> what did you do last night? :o
04:50 <Lucifer> can't really talk about it here, all I can say is I've got muscles sore that shouldn't be sore
04:51 <Lucifer> and they wouldn't be if the girl wasn't so damned lazy
04:51 <BabyBug> of course you can talk about it here!
04:53 <BabyBug> on a side note...if muscles are sore..they're not being used enough!
04:53 <Lucifer> that's easy for you to say, but you don't have to strike the poses I have to when the other person is lazy
04:53 <Lucifer> had she not been lazy, I could have taken more comfortable poses and it would have been fine
04:53 <Lucifer> I'm plenty active, I use my muscles a lot, hell, I get plenty of exercise
04:54 <BabyBug> poses? lmao
04:54 <noob_saibot> if you need help weight training...holla at ya boi ;)
04:54 <Lucifer> anyway, bad memory, that.  she reminded me too much of my ex at all the wrong moments and for all the reasons I'm happy to be divorced
04:55 <BabyBug> describe some of these 'poses' then Lucifer =D
04:55 <Lucifer> heh
04:56 <Lucifer> left leg bent, knee on bed, right foot on floor, hand on headpost, other hand on her
04:57 <Lucifer> oh hell, it's a balance problem.  If I want to touch her, I have to balance myself and still provide an appropriate amount of normal force for what she's doing
04:57 <Lucifer> maybe I should give you a free body diagram instead
04:58 <BabyBug> yes!
04:58 <Lucifer> no, wait, doesn't matter
04:58 <Lucifer> what does matter is that the girl's back never broke contact with the bed, and we didn't do anything that required her to lay on her back
04:58 <Lucifer> and that's what I mean by lazy
04:59 -!- GodTodd_ [n=TheTruth@pool-173-74-72-105.dllstx.fios.verizon.net] has joined #armagetron
04:59 <Lucifer> and at the end of the day, if I have to finish myself off, I'm not calling you back, and that's all there is to it
05:00 <noob_saibot> lolz
05:00 <BabyBug> haha
05:00 -!- GodTodd_ is now known as GodTodd
05:00 <GodTodd> Lucifer, what about facebook?
05:00 <Lucifer> wentzel's on it
05:01 <noob_saibot> feel free to poke me
05:01 <GodTodd> yeah, i know
05:01 <Lucifer> a few other people, I didn't look too deeply, just noticed him when I was looking for someone else
05:01 <GodTodd> heh don found me with it
05:02 <noob_saibot> there is an armagetron facebook group
05:02 <noob_saibot> lot of ppl on it
05:02 <Lucifer> I went ahead and joined the armagetron facebook group
05:02 <GodTodd> holy carp batman
05:02 <Lucifer> if I'm gonna do facebook, I may as well be reasonably thorough with it
05:02 <GodTodd> Lucifer on a social networking site?
05:03 <Lucifer> heh
05:03 <BabyBug> i thought that group said girls shouldn't play tron?
05:03  * GodTodd faints.
05:03 <Lucifer> first one I've joined that's not rated X even
05:03 <noob_saibot> yea it does say that
05:03 <noob_saibot> all girls are banned
05:03 <Lucifer> noob_saibot: then how did I manage to join?
05:03 <noob_saibot> LOL
05:03 <GodTodd> i have that and myspace mainly to have as many presences as possible for when i get off my duff with these novels
05:04 <Lucifer> I hope that I get reincarnated as a girl, I don't want to be a boy again
05:04 <noob_saibot> well if you do you cannot join the armagetron facebook group!
05:04 <BabyBug> ...
05:04 <BabyBug> Lucifer, ew!
05:04 <noob_saibot> i just made a myspace again
05:04 <noob_saibot> and im gona delete it soon again lol it sucks
05:04 <Lucifer> noob_saibot: if that whole girl thing is true about that group, I'll be unjoining it soon
05:04 <Lucifer> you can't make "a myspace"
05:05 <Lucifer> you can make a myspace user account, a myspace profile, or whatever it's called
05:05 <noob_saibot> lol
05:05 <Lucifer> but myspace is a social networking site.  You don't have your own social networking site
05:05 <noob_saibot> I am a Don
05:05 <noob_saibot> i run stuff
05:05 <BabyBug> practising trolling again Lucifer ?
05:05 <Lucifer> BabyBug: no, just ranting
05:05 <Lucifer> I'm still feeling belligerent
05:05 <Lucifer> I blame the girl, heh
05:05 <BabyBug> whats the difference between a rant and trolling then?
05:06 <noob_saibot> learn some new works buggy
05:06 <BabyBug> which girl? the lazy one? or the one going to california?
05:06 <Lucifer> BabyBug: when I'm ranting, I'm not trying to get you to respond to me with anger ;)
05:06 <Lucifer> the one going to california
05:06 <Lucifer> the lazy one was the reason I was belligerent last night
05:06 <BabyBug> ahhhh
05:07 <GodTodd> a rant is "this shit sucks" or "everyone gets that wrong and i hate it" while trolling is "you're a fucking n00b" or "luke-jr sux becuz he does"
05:07 <Lucifer> but the numbers don't lie, in one day I doubled my lifetime count of sex partners
05:07 <BabyBug> you need a punch bag!
05:07 <Lucifer> no, I need an entertaining evening with a scintillating woman
05:07 <BabyBug> uhh...
05:07 <BabyBug> from 1 partner to 2?
05:07 <Lucifer> no, from 2 to 4
05:08 <BabyBug> 4... O.o that's it?! omg...
05:08 <Lucifer> hey, I've been a good boy :)
05:08 <noob_saibot> beats my one night record
05:08 <GodTodd> easy to beat 0
05:09 <BabyBug> lol GodTodd
05:09 <GodTodd> :D
05:09 <noob_saibot> lol
05:09 <noob_saibot> anyone can beat that
05:09 <noob_saibot> i like to set the bar high
05:09 <BabyBug> why does no one ever post any nudes in this channel =(
05:09 <noob_saibot> Lol
05:09 <Lucifer> because they'd get kicked?
05:09 <BabyBug> why?!
05:10 <BabyBug> O.o
05:10 <GodTodd> why don't you start, BabyBug?
05:10 <Lucifer> because this channel is really supposed to be family friendly, in spite of what I may say in an emotionally disturbed rant
05:10 <Lucifer> GodTodd: you don't really want a picture of a fat old men pretending to be an internet lesbian, do you?
05:10 <noob_saibot> haha
05:10 <BabyBug> GodTodd, cause Lizmatic would shout at me =P
05:10 <GodTodd> Lucifer, and what if i do?
05:10 <GodTodd> :P
05:10 <Lucifer> then, please keep it to yourself :)
05:11 <GodTodd> haha
05:11 <noob_saibot> there is always PM
05:11 <BabyBug> Lucifer, bisexual* not lesbian ><
05:11 <GodTodd> half-lesbian then
05:11 <BabyBug> no not half lesbian...
05:11 <GodTodd> ummm
05:11 <GodTodd> how not?
05:11 <BabyBug> uhh..because it just isn't?
05:12 <GodTodd> sure it is :)
05:12 <BabyBug> bullshit
05:12 <Lucifer> well, don't worry so much about it, I'm a lesbian too
05:12 <GodTodd> me too
05:12 <GodTodd> trapped in a man's body tho
05:12 <Lucifer> although, after last night, hmmmm
05:12 <BabyBug> ><
05:12 <Lucifer> where can I find a girl who'll let me lay back and do nothing?
05:12 <GodTodd> the adult store
05:13 <BabyBug> Lucifer, a club
05:13 <GodTodd> they're made of latex or something
05:13 <Lucifer> GodTodd: but for those kinds, I'd have to do everything
05:13 <Lucifer> BabyBug: and sadly, I don't have the money to chase girls that way
05:13 <Lucifer> maybe I should worry about getting a job first
05:13 <GodTodd> nah, we're engineering types...rig up a motor and off she goes ;)
05:13 <Lucifer> oh yeah, I need to send this guy this zip file, after I've figured out what to tell him to look at
05:13 <BabyBug> Lucifer, not even once? have a one night stand :P
05:14 <Lucifer> BabyBug: isn't that what I just did, only without spending any money?
05:14 <Lucifer> (granted, there was no penetration, but that's probably for the best)
05:14 <BabyBug> Lucifer, yes except you did everything...
05:14 <GodTodd> just a bj?
05:14 <GodTodd> or what?
05:14 <Lucifer> right, oh yeah, I guess I got what I paid for, is that what you're suggesting?  ;)
05:14 <GodTodd> well...no...if you had to work at it...
05:14 <BabyBug> pretty much Lucifer =P
05:15 <Lucifer> wow, I give myself horrible blow jobs
05:15 <BabyBug> O.o
05:15 <GodTodd> that sucks if there's no penetration and you still have to do work
05:15 <BabyBug> Family Friendly this is =)
05:15 <GodTodd> i've gotten pretty good at it myself
05:15 <GodTodd> :)
05:15 <Lucifer> totally, that's why I was so belligerent when I got home last night
05:16 <BabyBug> didn't that manson dude get a bottom rib removed so he could actually give himself a bj?
05:16 <Lucifer> that's an urban legend
05:16 <BabyBug> or was that a rumour
05:16 <GodTodd> wtf work did you do with no penetration?
05:16 <Lucifer> yeah, why are my muscles sore?  it doesn't make sense!
05:16 <BabyBug> tongue sore by any chance? :P
05:16 <Lucifer> dammit, I'm not taking yoga just so I can do that without getting sore while the girl gets to just lay on her back
05:16 <GodTodd> haha
05:16 <Lucifer> actually, it was, but it's recovered today :)
05:17 <BabyBug> lol
05:17 <GodTodd> you got used, dude :/
05:17 <GodTodd> heh
05:17 <BabyBug> Lucifer, another advantage of going to a club...Chance of 2 girls...
05:17 <BabyBug> Then you definatly won't have to do the work...
05:17 <GodTodd> bull
05:18 <BabyBug> bull? that's not bull!
05:18 <Lucifer> BabyBug: even if I got the two girls, would I still have to finish myself?
05:18 <Lucifer> in all the movies I've seen, the guys finish themselves....
05:18 <GodTodd> it's in the script
05:18 <BabyBug> Lucifer, what movies?
05:18 <noob_saibot> reality king movies
05:19 <GodTodd> they have to show you the money shot, you know
05:19 <Lucifer> ok, I realize this conversation is largely my fault, but we really should talk about something else, or not talk at all
05:19 <BabyBug> oh you boring old fart!
05:19 <Lucifer> we can always make another channel for this sort of thing
05:19 <BabyBug> #arma-xxx
05:19 <BabyBug> nah
05:19 <BabyBug> that wouldn't work
05:20 <noob_saibot> Lucifer would be a great admin for the Wild West :P
05:20 <Lucifer> noob_saibot: er, no?  I would have to have kicked all of you after I broached the subject
05:20 <Lucifer> #lucifersexlife ?
05:21 <Lucifer> oh hell, just join #luke-jrisanasshat
05:21 <noob_saibot> LOL
05:21 <Lucifer> then we can also drop in random comments about luke-jr's general asshattery
05:21 <BabyBug> you're too cryptic to call it your sex life
05:21 <ct|kyle> LOL
05:21 <BabyBug> does that channel actually exist? lol
05:21 <Lucifer> yes
05:21 <GodTodd> yeah #luke-jrisanasshat is really a catchall channel :)
05:21 <ct|kyle> ya
05:21 <GodTodd> yep
05:21 <GodTodd> i own it :)
05:22 <Lucifer> it got created during luke-jr and my last op war
05:22 <BabyBug> lol ><
05:22 <ct|kyle> i remember that one
06:00 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-147-102.aubnin.dsl-w.verizon.net] has quit [Remote closed the connection]
06:12 -!- noob_saibot [i=4570961f@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-a98fd0948e4604f6] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
06:57 <@armabot> armagetronad:  * resources/Tronix25/Tronix/Pure-wrath-1.0.2.aamap.xml: Resource by Tronix25
07:32 -!- teabot [i=xclan@fiji.dreamhost.com] has quit [SendQ exceeded]
07:54 -!- akira_arma [n=chatzill@] has joined #armagetron
09:00 -!- z-man [n=manuel@p5087242C.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
09:17 -!- MaZuffeR [n=mazuffer@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
09:33 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has joined #armagetron
09:47 -!- Durka_ [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has joined #armagetron
10:11 -!- manicpikey [n=manicpik@csknet-83-142-62-88.csk.pl] has joined #armagetron
10:21 <Lizmatic> Durka o/
10:27 <@armabot> armagetronad: z-man * r8817 /www/beta/trunk/www-aabeta/releases.php: Replaced mac builds with new ones.
10:27 <@armabot> Executed aauptest: /home/supybot/a
10:29 <Durka_> Lizmatic: \o
10:55 -!- Durka_ [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has quit []
11:10 -!- manicpikey [n=manicpik@csknet-83-142-62-88.csk.pl] has quit []
11:30 <@armabot> armagetronad: z-man * r8818 /armagetronad/branches/0.2.8/build/configure: Saner packager logic.
11:30 <@armabot> armagetronad: z-man * r8819 /armagetronad/branches/0.2.8/build/WorkMakefile: Adapted upload to sf. I'm lazy, so I hardcoded my name this time.
11:53 -!- zmanuel [n=manuel@p5087018A.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
11:53 -!- pikey [n=pikey@csknet-83-142-62-88.csk.pl] has joined #armagetron
12:05 -!- e_n_d_e_r [i=e_n_d_e_@24-204-28-182.dsl.static.networkcommunications.com] has quit []
12:09 -!- z-man [n=manuel@p5087242C.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
12:15 -!- GodTodd [n=TheTruth@pool-173-74-72-105.dllstx.fios.verizon.net] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
12:17 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb38.bb.sky.com] has joined #armagetron
12:17 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
12:18 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has joined #armagetron
12:19 -!- GodTodd [n=TheTruth@pool-173-74-72-105.dllstx.fios.verizon.net] has joined #armagetron
12:25 -!- pikey [n=pikey@csknet-83-142-62-88.csk.pl] has quit ["a?"]
12:31 <@armabot> armacommits: [0.2.8-build-work] r31 Adapted upload to sf. I'm lazy, so I hardcoded my name this ... || [0.2.8-build-work] r30 Saner packager logic....
12:38 -!- zmanuel [n=manuel@p5087018A.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 60 (Operation timed out)]
12:42 -!- MrBougo [n=MrBougo@150.183-247-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has joined #armagetron
12:51 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb38.bb.sky.com] has quit ["Leaving."]
13:00 -!- zmanuel [n=manuel@p5087018A.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
13:01 <@armabot> armagetronad: z-man * r8820 /armagetronad/branches/0.2.8/armagetronad/MacOS/Armagetron Advanced.xcodeproj/project.pbxproj: Turned down optimization level. Seems to solve the crash issue.
13:24 -!- zmanuel [n=manuel@p5087018A.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
13:31 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has quit [Read error: 131 (Connection reset by peer)]
13:31 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has joined #armagetron
13:31 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb38.bb.sky.com] has joined #armagetron
13:35 <@armabot> armacommits: [0.2.8-armagetronad-work] r980 Turned down optimization level. Seems to solve the crash iss...
14:00 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-147-102.aubnin.dsl-w.verizon.net] has joined #armagetron
14:12 -!- MrBougo [n=MrBougo@150.183-247-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has quit []
14:13 <ct|kyle> #weather 46814
14:13 <@armabot> ct|kyle: An error has occurred and has been logged. Please contact this bot's administrator for more information.
14:13 <PinkTomato> oppsy
14:14 <ct|kyle> it's the feed
14:14 <PinkTomato> #help weather
14:14 <ct|kyle> Snow all day and i have to dive 20 miles
14:14 <@armabot> PinkTomato: (weather <US zip code | US/Canada city, state | Foreign city, country>) -- Returns the approximate weather conditions for a given city.
14:14 <ct|kyle> gtg
14:14 <PinkTomato> :( byebye :)
14:36 -!- z-man-work [n=moos@l23.thp.uni-koeln.de] has joined #armagetron
15:47 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
15:47 -!- ivantis3 [n=ivantis@63-245-159-78.kitusa.com] has joined #armagetron
16:20 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb38.bb.sky.com] has quit ["Leaving."]
16:27 -!- pikey [n=pikey@csknet-83-142-62-88.csk.pl] has joined #armagetron
16:34 -!- pikey [n=pikey@csknet-83-142-62-88.csk.pl] has quit ["Java user signed off"]
17:01 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb38.bb.sky.com] has joined #armagetron
17:07 -!- e_n_d_e_r [i=e_n_d_e_@24-204-28-182.dsl.static.networkcommunications.com] has joined #armagetron
17:08  * e_n_d_e_r does not want to be a work today :(
17:11  * Lucifer wants to be at work today
17:11  * luke-jr should be doing work today.
17:11  * Lizmatic doesnt have to work for a few months.
17:12 <BabyBug> lazy!
17:12 <Lizmatic> I'm fat, give me a break
17:12 <Lucifer> fat and pregnant?
17:13  * Lucifer wants a new drug.  One that won't make him sick
17:13 <Lizmatic> the fatness is the pregnancy :(
17:16 <luke-jr> Lucifer: caffeine?
17:17 <Lucifer> /me wants a new drug.  One that wont go away.  One that wont keep me up all night.
17:17 <Lizmatic> weed
17:17 <Lizmatic> !
17:18  * BabyBug slaps Lizmatic 
17:18 <Lucifer> One that wont make my mouth too dry.  Or make my eyes too red
17:18 <Lizmatic> cocaine!
17:18 <Lucifer> One that won't make me nervous, wondering what to do
17:18 <Lucifer> One that makes me feel like I feel when I'm with you
17:18 <Lucifer> When I'm alone with you!
17:19 <Lizmatic> ..
17:19 <Lucifer> (y'all are kids, I swearuh)
17:19 <Lizmatic> I think luci's already got some drugs
17:19  * luke-jr doesn't let Lucifer be alone with him.
17:19 <Lizmatic> luke-jr: SUPRISE BUTTSECKS
17:19 <Lucifer> http://www.youtube.com/watch?v=MMSFX1Vb3xQ
17:20 <PinkTomato> #title http://www.youtube.com/watch?v=MMSFX1Vb3xQ
17:20 <@armabot> PinkTomato: Error: The command "title" is available in the Format and Web plugins.  Please specify the plugin whose command you wish to call by using its name as a command before "title".
17:20 <PinkTomato> oh fine, I'll just click it
17:21  * Lucifer loves the sax solo in that song
17:23 <Lucifer> http://www.youtube.com/watch?v=4ZFqA8JJQj0&NR=1
17:23  * Lucifer needs to go pirating for Huey Lewis
17:24 <PinkTomato> I highly doubt you can call that HQ audio
17:25 <Lucifer> heh
17:28 <Lucifer> http://www.youtube.com/watch?v=aNaKWXqXkhw&NR=1  <--- haha, haven't heard that in awhile
17:39 -!- luke-jr [n=luke-jr@2002:46bb:1a76:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
17:46 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has quit ["Leaving"]
17:52 -!- K-Yo [n=K-Yo@unaffiliated/k-yo] has joined #armagetron
17:53 -!- luke-jr [n=luke-jr@2002:46bb:1a76:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has joined #armagetron
17:55 -!- BabyBug [n=BabyBug@] has joined #armagetron
18:16 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has joined #aRmAgEtROn
18:21 <BabyBug> epsy!
18:23 <epsy> onoz
18:57 -!- arrow [n=euclid@adsl-dyn248.78-99-74.t-com.sk] has joined #armagetron
19:01 -!- sinewav [n=sinewav@adsl-76-193-190-45.dsl.chcgil.sbcglobal.net] has joined #armagetron
19:02  * K-Yo is listening to Oops, I did it again - Children of Bodom
19:03 -!- pikey [n=pikey@ce21.osiedle.net.pl] has joined #armagetron
19:05  * epsy cares about what K-Yo is listening to
19:05 -!- pikey [n=pikey@ce21.osiedle.net.pl] has quit [Client Quit]
19:05 <K-Yo> :)
19:05 <K-Yo> let me know if u want it
19:06 <K-Yo> I love it :D
19:08  * PinkTomato googled it
19:08 <K-Yo> :)
19:09 <PinkTomato> hehe, sort of funny :)
19:10 -!- AshitakA [n=AshitakA@pD9E01265.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
19:19 <PinkTomato> Who is hosting the fortress brawl servers?
19:22 <K-Yo> PinkTomato, I dunno :/ I think ww host one or 2 and probably ct
19:22 <K-Yo> well
19:23 <K-Yo> sage is the one who knows the best probably
19:23 <PinkTomato> true, but I don't sagelord has asked anyone yet?
19:24 <K-Yo> I don't remember him asking me
19:26 <PinkTomato> hmm, well he must be planning something, :)
19:39 <K-Yo> yep
19:48 -!- emphasis|zzzzz [n=rolf@156-143-045-062.dynamic.caiway.nl] has quit [Client Quit]
19:57 -!- emphasis [n=rolf@156-143-045-062.dynamic.caiway.nl] has joined #armagetron
20:00 <Lucifer> Woo-hoo!  I have a phone interview at 3pm today :)
20:00 <epsy> about eugenics?
20:08 <Lucifer> no, about a job
20:08 <Lucifer> I better go take a shower, shave, and shit
20:08 <Lucifer> (I know, it's only a phone interview, but if my appearance is going to affect how I feel, I should take care of it)
20:10 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb38.bb.sky.com] has quit [Remote closed the connection]
20:10 -!- PinkTomato [n=sam@5ac9eb38.bb.sky.com] has joined #armagetron
20:21 -!- pikeybot [n=pikeybot@ce21.osiedle.net.pl] has joined #armagetron
20:22 -!- pikeybot [n=pikeybot@ce21.osiedle.net.pl] has quit [Client Quit]
20:28 <ct|kyle> haha Lucifer knows the 3 s's
20:29 <epsy> heh
20:29 <ct|kyle> we have 22 inches of snow
20:30 <ct|kyle> err
20:30 <ct|kyle> Centimeters :P
20:39 -!- TaZ_ [i=4aeb0b32@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-940af089a98dc6a9] has joined #armagetron
20:40 <TaZ_> hiyo
20:41 -!- MaZuffeR [n=mazuffer@darkmoor.sby.abo.fi] has quit ["Ex-Chat"]
20:41 <PinkTomato> Hi TaZ_
20:42 <TaZ_> Pinktomato, I'm excited!
20:42 <PinkTomato> why so TaZ_ :)?
20:42 <TaZ_> idk!
20:42 <TaZ_> xD
20:43 <PinkTomato> ah :P
20:49 <sinewav> #weather 60130
20:49 <@armabot> sinewav: The current temperature in Oak Park, IL, Oak Park, Illinois is 16.0°F (1:49 PM CST on January 14, 2009). Conditions: Light Snow. Humidity: 70%. Dew Point: 8.6°F. Windchill: 5.0°F. Pressure: 30.05 in 1017.5 hPa (Falling).  Winter Storm Warning in effect until 4 PM CST this afternoon...
20:49 <sinewav> ...
20:49 <ct|kyle> sinewav: how much snow do you have?
20:49 <ct|kyle> #weather 46814
20:49 <@armabot> ct|kyle: The current temperature in Tanbark, Fort Wayne, Indiana is 10.6°F (2:49 PM EST on January 14, 2009). Conditions: Light Snow. Humidity: 85%. Dew Point: 6.8°F. Windchill: 10.4°F. Pressure: 30.01 in 1016.1 hPa (Rising).  Winter Weather Advisory in effect until 5 PM EST this afternoon...
20:50 <sinewav> lemme look outside...
20:50 <sinewav> looks like 5 inches over the past 2 days.
20:50 <ct|kyle> about what we have
20:51 <sinewav> just enough to be annoying IMO
20:52 <ct|kyle> there were probably 50 wrecks here, i saw 3 in my driving
20:53 <sinewav> wow. My car broke down. Now I just have to be worried about walking.
20:54 <sinewav> speaking of which, I need to walk to the store. I'm out of food.
20:54 <sinewav> >:-|
20:54 <ct|kyle> heh
20:54 <sinewav> I told my boss I wasn't coming to work tomorrow because it;s too cold.
20:54 <ct|kyle> suposed to be -10 here
20:54 <ct|kyle> F
20:55 <PinkTomato> #finc -10
20:55 <@armabot> PinkTomato: -23.3333333333
20:55 <ct|kyle> #g -10F in C
20:55 <sinewav> yeah, bout the same here.
20:55 <@armabot> ct|kyle: (-10) degrees Fahrenheit = -23.3333333 degrees Celsius
20:55 <ct|kyle> i guess PinkTomato beat me
20:55 <PinkTomato> hehe :)
20:55 <ct|kyle> i was predicting about -30C
20:56 <ct|kyle> #g -20F in C
20:56 <@armabot> ct|kyle: (-20) degrees Fahrenheit = -28.8888889 degrees Celsius
20:56 <PinkTomato> Its quite warm here currently
20:56 <PinkTomato> #weather Brighton, UK
20:56 <@armabot> PinkTomato: The current temperature in Preston Park, Brighton, United Kingdom is 43.3°F (7:56 PM GMT on January 14, 2009). Conditions: Partly Cloudy. Humidity: 88%. Dew Point: 39.2°F. Windchill: 42.8°F. Pressure: 29.95 in 1014.1 hPa (Steady).
20:57 <PinkTomato> Yeah, thought so
20:57 <ct|kyle> 6C?
20:57 <PinkTomato> Should be about that
20:57 <ct|kyle> #g 43.3F in C
20:57 <@armabot> ct|kyle: 43.3 degrees Fahrenheit = 6.27777778 degrees Celsius
20:58 <PinkTomato> hehe :)
20:58 <ct|kyle> I'm learning :)
21:01 <PinkTomato> well that was more already learnt anyway :D
21:04 <sinewav> So, anyone here know what happened to the ID forums? gossip? anyone?
21:05 <BabyBug> they went boom boom!
21:05 <sinewav> yeah no kidding!
21:05 <epsy> err, the clan?
21:05 <sinewav> the clan forum is gone
21:05 <TaZ_> hehe sinewav
21:05  * epsy is too much into the game developer's game
21:06 <sinewav> suspicious laugh TaZ... 0_0
21:06 <TaZ_> lol
21:08 -!- AshitakA [n=AshitakA@pD9E01265.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["...draws the curtains...So long!"]
21:10 <epsy> blah, descent community already trolling at interplay forums :(
21:10 -!- zmanuel [n=manuel@p5087018A.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
21:11 <epsy> welcome home
21:13 <sinewav> wait, descent comminuty?
21:13 <sinewav> `where?
21:13 <epsy> they are trolling at interplay forums
21:13 <epsy> (just as they were on the two descentbb's)
21:13 <sinewav> still pissed about D4?
21:13 <TaZ_> idk what happened sinewav
21:13 <epsy> http://www.interplay.com/forums/viewtopic.php?f=42&t=393
21:14 <epsy> if you ask me, one of the thing that is the most sad with descent is it's community
21:15 <epsy> it's like, the only guy who's still putting effort on it is getting flamed by smegheads all the time
21:15 <epsy> brb
21:15 <sinewav> It makes me sad. I love descent. It's the only game I've ever played besides Arma.
21:18 <PinkTomato> smegheads is from Red Dwarf Right?
21:38 <Lucifer> PinkTomato: right
21:38 <Lucifer> well, epsy may have picked it up from me, but I got it from Red Dwarf
21:39 <PinkTomato> Hehe, I have the DVDs of that at home :)
21:39 <epsy> :)
21:40 <Lucifer> haha, I just ran into philippeqc on facebook ;)
21:40 <epsy> seen him over there too hehe
21:40 -!- sinewav is now known as sinewav_away
21:41 <Lucifer> you're on facebook, epsy?
21:41 <K-Yo> :P
21:41 <epsy> no
21:41 <K-Yo> I saw 1200 and some CTers there ;)
21:41 <Lucifer> I saw you there, K-Yo, but that didn't surprise me
21:41 <Lucifer> and I've seen you recently anyway
21:41 <epsy> seriousely, seeing how retarted the active posters from the armagetron group were...
21:41 <K-Yo> Lucifer, ?
21:41 <Lucifer> but I haven't talked to philippeqc in a *long* time
21:42 <K-Yo> epsy, you're not on facebook but you seem quite up to date :P
21:42 <Lucifer> epsy: heh, relax, that was just a couple of bad apples
21:42 <epsy> K-Yo, I seen all that on a single shot
21:42 <epsy> and also noticed that their page view restrictions were bugged
21:53 <epsy> http://www.gaimtheory.com/
21:57 <PinkTomato> above site is slow
21:57 <K-Yo> nice
21:57  * PinkTomato asks what is it?
21:57 <K-Yo> it's written on the site :P
21:57 <epsy> don't want to use that, but it gives us a good comparison point
21:58 <K-Yo> yeah
21:58 <PinkTomato> K-Yo: I don't understand the site
21:58 <K-Yo> that is something you have to pay for, right?
21:58 <K-Yo> PinkTomato, some stuff to manage players/clans etc
21:58 <epsy> yes, you need to pay the licence
21:58 <PinkTomato> Ah.
21:58 <epsy> no
21:58 <K-Yo> PinkTomato, we're willing ot create a wite for this
21:58 <PinkTomato> Oh
21:58 <epsy> to manage a whole game
21:58 <K-Yo> oh
21:58 <K-Yo> well
21:58 <epsy> see the portofolio section ;)
21:58 <epsy> screw that o, heh
21:59 <K-Yo> yeap
21:59 <K-Yo> kinda empty there :P
22:05 <PinkTomato> K-Yo: regarding clans
22:05 <PinkTomato> would it be 1 person can have many clans
22:05 <PinkTomato> or 1 person can have 1 clan, optionally though: [but may be part of many groups]
22:05 <epsy> don't implement it as clans
22:05 <epsy> implement it as teams
22:06 <PinkTomato> Ah, that is a better word
22:06 <epsy> we don't have to care wether they do this or that, I don't even care about the difference between clan and team, in fact I think there are none
22:06 <epsy> in a team match, you play with a team
22:06 <PinkTomato> Right
22:06 <epsy> may it be also a clan or not
22:07 <PinkTomato> Team is cleareer
22:07 <PinkTomato> So I should probably rewrite what I have to team, and make it many to many
22:07 <epsy> :)
22:08 <epsy> why not putting it on a personal branch of yours?
22:08 <PinkTomato> I think I will, have you got a good guide to launchpad?
22:09 <epsy> help.launchpad.net
22:09 <PinkTomato> hehe, I should have thought of that.
22:09 <epsy> I wonder if there's a FAQ about where to find that website
22:10 <epsy> (because it's hardly linked from the main site)
22:10 <BabyBug> epsy, the link is in the footer of the website
22:10 <BabyBug> lol
22:10 <epsy> glad they put it back
22:11 <K-Yo> the difference that will be between clan and team I think is the frequency of player changing
22:11 <K-Yo> but nothing in the code for sure
22:11 <K-Yo> http://www.titangaminginc.com/titanstrike-community-platform-demo.html
22:11 <K-Yo> http://www.openci.info/index.php
22:11 <epsy> now wtf is the frequency of a player is something else
22:12 <K-Yo> heh
22:12 <K-Yo> that doesn't mean anything!
22:12 <K-Yo> I meant how often there are players geting in/out
22:12 <K-Yo> nvm
22:13 <epsy> to me a team is some players that pack up together to play a match
22:13 <epsy> and a clan people that just play together
22:14 <epsy> and sometimes in matches, but the greatest part is outside matches
22:14 <K-Yo> hmmm yeah
22:14 <K-Yo> well
22:15 <K-Yo> at least we agree that it won't make a big difference on the site
22:15 <epsy> and pretty much every clan is a team as well
22:15 <K-Yo> yeah
22:15 <K-Yo> (or several :P)
22:15 <epsy> the site doesnt need to care
22:15 <epsy> you just need 'permanent' teams, and on-the-shot teams
22:15 <K-Yo> yep
22:15 <K-Yo> that means a difference still :)
22:16 <epsy> making the distinction is only a matter of storage
22:16 <epsy> of storage efficiency*
22:17 <epsy> grm, I knew I should have hurried spreading these 5 invites
22:22 <epsy> blah, I need a decent bzrlib doc
22:23 <BabyBug> define doc
22:24 <epsy> something that lists what I can use and how they work
22:24 <BabyBug> then use the official docs?
22:24 <epsy> they don't show a single line of source code
22:25 <epsy> would have to look for it myself
22:28 <BabyBug> why would you need a single line of source code?
22:28 <BabyBug> All you need to know is the parameters of functions and what it returns :)
22:28 <epsy> for that i'd have to find it
22:31 <epsy> holy O_O
22:31 <epsy> http://armagetronad.sourcearchive.com/documentation/0.3.0-4/classes.html
22:33 <epsy> bookmark'd
22:35 <Lucifer> weeeeeeeeeeeeee
22:35 <Lucifer> I made it to the in-person interview :)
22:35  * Lucifer is excited
22:38 <Lucifer> holy crap, this place is literally right around the corner from me
22:38 <Lucifer> I could walk there :)
22:40 <ct|kyle> that saves some money
22:40 <Lucifer> no kidding
22:40 <Lucifer> it also means I could ride my bike there, then ride my bike to the school
22:40 <Lucifer> then ride home
22:41 <Lucifer> I really want this job :)
22:41 <Lucifer> php programming, web apps, it's what I know best
22:41 <fonkay> good luck to you. Job hunting is the pits.
22:41 -!- emphasis [n=rolf@156-143-045-062.dynamic.caiway.nl] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
22:45 <arrow> .tea
22:46 <ct|kyle> #tea
22:46 <@armabot> ct|kyle: Fortress Café: Players (0/32):
22:46 <arrow> ah ty
22:46 <BabyBug> Lizmatic is a whore!
22:46 <ct|kyle> #armaservers
22:46 <@armabot> ct|kyle: This data is 31 seconds old; {Delicious Desserts} Racing II (13/14), - | D u r k a  D u r k a  L a n d | - (11/16), [] Cheers! [] The friendly server. (11/12), Crazy Tronners Wild Fortress. (10/14), |FA| Black Ice! (8/16), Wild West  =CTF Shooting= (8/10), The YELLOW Submarine (7/12), Wall-E Land (Loose DF Touching Walls Aloud) (6/8), Wild West  =Sumo= (5/14), Wild West  =Capture The (1 more message)
22:46 <epsy> who wants to play wow anyway ? :D
22:46  * ct|kyle cuddles BabyBug
22:46  * BabyBug cuddles Lizmatic i'm sowwie =(
22:46  * BabyBug kicks ct|kyle away
22:47 <arrow> wow sucks :P
22:47  * Lizmatic is proud of her girl
22:47 <ct|kyle> BabyBug: I know you'll wait till she leaves to cuddle me back :P
22:47 <epsy> its teh wowmotha
22:47 <BabyBug> ct|kyle, newp :P
22:47 <ct|kyle> BabyBug: your just saying that in front of Lizmatic :P
22:48 <BabyBug> ct|kyle, newp
22:48 <ct|kyle> RTFM
22:48 <ct|kyle> BabyBug: remember what that means
22:49 <epsy> what was the F again?
22:49 <epsy> oh
22:49 <ct|kyle> epsy: how do i set up /login kyle@ct/members
22:49 <epsy> :)
22:49 <ct|kyle> epsy:  First
22:49 <epsy> I just checked
22:49 <epsy> just have a ct.authentication.armagetronad.net/member authority
22:50 <TaZ_> o
22:52 <epsy> TaZ_, o ?
22:52 <ct|kyle> Repeat the First Message = RTFM
22:53 -!- zmanuel [n=manuel@p5087018A.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
22:56 <Lizmatic> ct|kyle: she's a good girl, she knows she'll get a spanking otherwise
22:56 <ct|kyle> Lizmatic: you better read the logs then :P
22:57 <epsy> BabyBug is baaaad
22:58 <BabyBug> ct|kyle, how about you go copy and paste the lines that don't exist from the logs? =)
22:58 <Lucifer> fonkay: thanks.  :)  I made sure to go running before the phone interview so I'd be all energized and excited
22:58 <ct|kyle> BabyBug: i'm lazy and if she wants to see she can look :P
22:59 <BabyBug> well you just agreed the lines don't exist...So nice job shooting ya self in the foot =P
23:00 <Lucifer> typical girl logic
23:00 <Lucifer> since a man doesn't directly refute what she says, she assumes he agreed, even though he indirectly refuted it
23:00 <Lizmatic> RACISM
23:00 <Lizmatic> SEXISM
23:00 <Lizmatic> ..ERR
23:00 <Lizmatic> DISCRIMINATION
23:00 <Lucifer> I can't read words written in all caps
23:00 <BabyBug> lmao
23:00 <ct|kyle> lol ya, I read what she said, but i'm still too lazy to just write something not in logs, besides I'd have to search to make sure
23:01 <BabyBug> Lucifer you sexist pig, i thought i was a hairy fat dude anyway? :P
23:01 <Lizmatic> my hairy fat dude <3
23:01 <BabyBug> <3 lol
23:01 <Lucifer> BabyBug: I'm supposed to be mildly sexist in the first year after divorce :)
23:02 <BabyBug> Lucifer, no you're not, that's a bullshit excuse made up by sexist people
23:02 <ct|kyle> even i know that is what that was coming from :P
23:02 -!- akira_arma [n=chatzill@] has quit ["ChatZilla 0.9.84 [Firefox 3.0.5/2008120122]"]
23:03 <Lucifer> typical girl logic.  When a man successfully refutes what she says, she engages in ad hominem attacks, unaware that ad hominem is a logic fallacy
23:03 <Lizmatic> www.menarebetterthanwomen.com < go there Lucifer
23:03 <Lucifer> I'd rather not
23:03 <Lizmatic> why not? sexist year!
23:03 <BabyBug> Lucifer sounds like he's on his man period aswell
23:03 <Lucifer> see, that's why I'm not truly sexist.  I don't believe men are better than women even if I'm pointing out obvious flaws women have
23:04 <Lizmatic> obvious flaws? wtf we're perfect little girls PONY'S AND RAINBOWS
23:04 <Lucifer> typical of girls.  Always receiving criticism as a sign of hate, can't seem to disconnect the two
23:04 <Lucifer> the plural of pony is ponies
23:04 -!- K-Yo [n=K-Yo@unaffiliated/k-yo] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
23:04 <Lizmatic> oh yeah?
23:04 <Lizmatic> I made it into pony's
23:04 <Lucifer> yeah
23:04 <Lucifer> #dict ponies
23:05 <@armabot> Lucifer: gcide: Pony \Po"ny\, n.; pl. {Ponies}. [Written also {poney}.] [Gael. ponaidh.] 1. A small horse. [1913 Webster] 2. Twenty-five pounds sterling. [Slang, Eng.] [1913 Webster] 3. A translation or a key used to avoid study in getting lessons; a crib; a trot. [College Cant] [1913 Webster] 4. A small glass of beer. [Slang] [1913 Webster] {Pony chaise}, a light, low chaise, drawn by a pony or (1 more message)
23:05 <Lizmatic> well why dont you.. like.. why dont you..
23:05 <Lizmatic> gay.
23:05 <Lucifer> typical american logic.  Doesn't like something, declares it's gay
23:05 <Lizmatic> wow wow..
23:05 <Lizmatic> wow wow
23:05 <Lizmatic> I know we're joking but calling me an american is a bit radical, don'tcha think?
23:06 <ct|kyle> no
23:06 <Lucifer> I didn't call you an american, I just compared your reasoning to american reasoning
23:06 <Lizmatic> same thing
23:06 <Lizmatic> :(
23:06 <Lucifer> you need to read my craigslist posting where I talked about women who don't understand metaphors
23:06 <Lizmatic> you have a craigslist thingy? lol
23:06 <ct|kyle> lol
23:07 <BabyBug> Lizmatic, he's using craigslist to find women who are shit in bed =P
23:07 <Lucifer> no, I used--past tense--craigslist to find *a* woman who was shit in bed
23:07 <Lucifer> I don't normally make the same mistake twice
23:08 <Lucifer> http://www.liveoak360.com/  <--- that's the company I'm interviewing with
23:08 <Lizmatic> what is craigslist anyway?
23:09 <epsy> if you can fuck the flash out their website... :)
23:09 <Lucifer> it's a place for finding women who are shit in bed
23:09 <BabyBug> Oh erm..how'd that phone interview go Lucifer?
23:09 <Lucifer> BabyBug: it went very well
23:09 <Lucifer> I scored an in-person interview on Friday :)
23:09 <BabyBug> ooo yay \o/ =D
23:09 <Lucifer> he asked me about private, protected, and public members and subclasses
23:09 <epsy> Excellent!
23:09 <Lizmatic> woot woot for Lucifer
23:10 <Lucifer> I don't know php5, but I answered with C++'s inheritance rules and he said none of the other candidates he'd talked to had gotten that question right yet, but I did :)
23:10 <epsy> grm, the flash on their website is missized
23:10 <ct|kyle> heh
23:11 <ct|kyle> inheritance is different in JAVA i think
23:11 <Lucifer> I had to answer a few questions with answers from different languages, but he said I got the concepts right and that's what matters :)
23:11 <Lucifer> so, maybe knowing php4, python, and c++ will get me the job?  ;)
23:12 <BabyBug> is php5 that much different?
23:12 <epsy> yes, annoyingly
23:12 <Lucifer> it's supposed to add real OOP sugar
23:12 <BabyBug> ohs
23:12 <Lucifer> php4 doesn't really have OOP, it just has hacks to make it look like it does
23:12 <BabyBug> i want library developers to hurry up with python3 support =(
23:13 <Lucifer> but we have to rewrite so much crap because of Guido's crazy sense of purity
23:13 <Lucifer> which is probably for the best, otherwise python would just turn into php anyway
23:13 <BabyBug> guido?
23:13 <Lucifer> he asked me if I inherited a code base that somebody else had written, what would I prefer?
23:14 <Lucifer> a) good code and a bad database
23:14 <Lucifer> b) bad code and a good database
23:14 <Lucifer> BabyBug: the HNIC of python is named Guido
23:14 <BabyBug> HNIC?
23:14 <epsy> sounds like he's talking about their codebase
23:14 <Lucifer> Head African-American In Charge
23:14 <BabyBug> lol
23:14 <ct|kyle> Lucifer: you should say either or
23:14 <epsy> but erm, if it's good code, you should be able to change DB
23:15 <Lucifer> ct|kyle: I told him I'd prefer the good database because I can rewrite the code, but I don't want to have to migrate the database
23:15 <epsy> so a)
23:15 <BabyBug> bad good, good db
23:15 <BabyBug> yay
23:15 <BabyBug> i'm clever!
23:15 <BabyBug> s/good/code/ =x
23:16 <epsy> now it depends on what DB means :)
23:16 <epsy> DB software? DB structure?
23:16 <Lucifer> php/mysql was part of the question
23:17 <PinkTomato> When it says passphrase for making a ssh key, what does it use it for?
23:17 <Lucifer> it's going to prompt you every time you use the key
23:18 <Lucifer> if you want the key for scripts, or if you just want to use it to avoid a password prompt, leave it blank
23:18 <epsy> mine's ******
23:18 <Lucifer> epsy: mine too
23:18 <BabyBug> and mine!
23:18 <epsy> how did you see my password??
23:18 <PinkTomato> is it wise to have a passphrase?
23:18 <epsy> yes, but not really, but yes
23:19 <Lucifer> yes, you should have a passphrase, but nobody does
23:19 <Lucifer> only noobs have passphrases
23:19 <BabyBug> that's just like saying only noobs dont run things as root
23:19 <Lucifer> no it's not
23:19 <BabyBug> yes it is
23:20 <Lucifer> noobs run things as root
23:20 <epsy> well, I have a passphrase, but for pgp
23:20 <Lucifer> if you want to be truly geeky, you'll make an alias for sudo called simon_says
23:21 <BabyBug> linux needs a way of creating for than one root account!
23:21 <epsy> simon_says make me a sandwhich?
23:21 <Lucifer> linux has a way to create more than one account that can do all the things root can, but there is only one root
23:21 <BabyBug> Lucifer, how?
23:21 <BabyBug> :P
23:21 <Lucifer> I don't remember, I never do that :)
23:21 <epsy> l33t h4x
23:21 <BabyBug> >< arf
23:22 <Lucifer> you can google as well as I can
23:22 <Lucifer> or at least, you can google from your web browser
23:22 <BabyBug> i googled for a long while and never found the answer :P
23:22 <epsy> IMO
23:22 <epsy> From Uncyclopedia, the content-free encyclopedia.
23:22 <epsy> Jump to: navigation, search
23:22 <epsy> This is an acronym which I cannot explain due to my inability to remain impartial.
23:28 <Lucifer> oh, heh, it took me awhile to figure out you were telling us that is for the acronym IMO
23:29 <epsy> http://uncyclopedia.wikia.com/wiki/Xbox
23:30 <epsy> I love the "typical xbox game"
23:33 <PinkTomato> Launchpad seems to miss a step
23:34 <Lizmatic> last 2 bosses of naxx ftw \o/
23:34 <epsy> dont be bot-like
23:34 <Lucifer> who's being bot-like?
23:35 <epsy> depends on what you call bot-like
23:36 -!- TaZ_ [i=4aeb0b32@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-940af089a98dc6a9] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
23:37 <PinkTomato> Does LP take time to update?
23:38 <epsy> what do you mean?
23:38 <PinkTomato> No worries, it worked
23:38 <PinkTomato> :)
23:39 <PinkTomato> https://code.launchpad.net/~dobbyj/+junk/www-armagetronad-match :)
23:51 <BabyBug> what's that meant to be PinkTomato?
23:52 <PinkTomato> BabyBug: I posted the source to the match server I'm attempting to develop
23:52 <BabyBug> attempting? lol
23:53 <PinkTomato> Yeah, I think the project is too big for me :D
23:53 <PinkTomato> I've not done any production-based PHP. :)
23:53 <epsy> « The BFG is a very awesome gun. It emits a Green Sphere which kills everything in the room before exiting the computer through the monitor and killing everyone in the house. »
23:54 <PinkTomato> what's that epsy?
23:54 <epsy> http://uncyclopedia.wikia.com/wiki/Quake_(video_game_series)
23:55 <PinkTomato> You can spend hours on that site :D
23:55 <epsy> « John Carmack of id Software comments that "the idea of respawns in the multiplayer game was inspired by Jesus, who respawned 3 days after he saw the pretty lights from 1337_h4x0r's BFG." »
23:56 <BabyBug> PinkTomato, you need a todo list :P
23:56 <BabyBug> or some sort of attack plan written down at least :P
23:57 <epsy> « Quake 3 is at the end because it is not actually a video game. It is an instant messaging client that allows users to kill each other in a virtual 3D environment with devices that resemble weapons. Those without an internet connection can have in-depth conversations with chat bots using one of the best AIs ever created (called id tech 3). »
23:57 <epsy> the bot part is so true lol
23:58 <PinkTomato> BabyBug: I have a fuzzy idea :), I'll write it down, eventually. There are a few TODO's  scattered around with bugs I found.
23:59 <PinkTomato> Login/Logout is a little hacky

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2024. Made for . [About this site] [Credits]